Контрольная работа 5 класс
I вариант
1.Вычислить:



а)           б)           в) 
 2. Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 18 см, длина – на 12 см больше ширины, высота – в 5 раз меньше длины. Вычислите объем параллелепипеда.

3. Вычислите   

4. Вася потратил  имеющихся денег, и у него осталось 90 р. Сколько денег было у Васи первоначально?
5. Первая труба может наполнить бассейн за 45 мин, а вторая труба за 30 мин. За сколько минут две трубы вместе наполнят бассейн?

6. Делится ли на 13?
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II вариант
1.Вычислить:



а)           б)           в) 
 2. Длина прямоугольного параллелепипеда равна 24 см, ширина – в 6 раз меньше длины, а высота – на 14 см больше ширины. Вычислите объем параллелепипеда.

3. Вычислите   

4. Петя прошел  длины дорожки, и ему осталось пройти 30 м. Какова длина дорожки?
5. Первая бригада построит дом за 54 дня, а вторая бригада за 27 дней. За сколько дней две бригады построят дом при совместной работе?

6. Делится ли на 19?
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